

Dana, 06.04.2020. године.

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik Republike Srbije" br. 124/12, 14/15 i 68/2015) u postupku javne nabavke broj 7/2020 – **Radovi na dogradnji Medicinskog fakulteta**, zainteresovano lice zatražilo je sledeće pojašnjenje, te Naručilac ovim putem dostavlja i pitanja zainteresovanog lica i odgovore Naručioca.

1. **PITANJE:** „S obzirom da se izvode fasaderski radovi kao i radovi na izradi i ugradnji alu bravarije kao i montaži podkonstrukcije za fasadni sistem od lakih fiber cementnih ploča da li uslov u pogledu kadrovskog kapaciteta ispunjavaju moleri, kao i bravari koji su u radnom odnosu i koji bi bili angažovani na ovim poslovima?“

ODGOVOR: Ovo pitanje je već rešeno izmenom konkursne dokumentacije. Prihvataju se moleri i bravari.

2. **PITANJE:** „Na poslu ovog obima potrebno je angaiovanje više tehničara i inženjera građevinske struke. Da li se u kadrovskom kapacitetu mogu računati i ostali angažovani inženjeri i tehničari koji bi radili na ovom projektu?“

ODGOVOR: Naravno da se računaju svi radnici čija je struka vezana ili neophodna za izvođenje predmetnih radova ili građevinskih radova uopšte. Naručilac je u dodatnom uslovu samo naglasio da se ne računaju administrativni i slični radnici čija struka nije neophodna za izvršenje predmetne nabavke.

3. **PITANJE:** „Da li se mogu uzeti u obzir potvrde reference na obrascima drugih Naručioca s obzirom na situaciju i vanredno stanje u kome sve službe rade skraćeno i u smanjenom kapacitetu te je skoro nemoguće dobiti u razumnom vremenskom periodu overen obrazac reference.“

ODGOVOR: Imajući u vidu navedeno, Naručilac će prihvatiti i fotokopije potvrda na svom obrascu i fotokopije potvrda na drugim obrascima ukoliko se iz njih može utvrditi da li ponuđač ispunjava uslov, odnosno da naručilac, pod punom moralnom, krivičnom i materijalnom odgovornošću potvrđuje da mu je, izvođač (u potvrdi moraju postojati podaci iz kojih se može identifikovati izvođač), u ugovorenim rokovima i kvalitetu, samostalno i neposredno izveo građevinske i građevinsko-zanatske radove na određenom objektu, i podaci o ukupnoj vrednosti radova bez PDV-a i datumu kada su radovi izvedeni. Ukoliko neki od navedenih podataka nedostaje ili nije dovoljno jasan, Naručilac neće odmah odbiti ponudu, nego može od ponuđača, a posebno ako se radi o najpovoljnijem ponuđaču, zatražiti da u dodatnom roku od pet dana dostavi potvrdu na obrascu Naručioca, ili da dostavi druge dokaze iz kojih se može utvrditi da ponuđač ispunjava uslov. U slučaju da ponuđač ne dostavi sve tražene dokaze u propisanom roku, njegova ponuda može biti odbijena. Ukoliko se ovom proverom utvrdi da je ponuđač dao neistinite podatke, npr. da u stvari nije izveo radove samostalno, kao što je navedeno u potvrdi, nego sa podizvođačima ili sa drugim članovima grupe, ili da se ne radi o

propisanim radovima, ili da su traženi radovi izvedeni u manjoj vrednosti od one koja je navedena na potvrđi, Naručilac, pored odbijanja ponude, može i naplatiti sredstvo obezbeđenja za ozbiljnost ponude.

4. **PITANJE:** „Da li se Izjava o ključnom tehničkom osoblju formira u slobodnoj formi s obzirom da u konkursnoj dokumentaciji ne postoji model izjave kao ni obrazac?“

ODGOVOR: Izjava o ključnom tehničkom osoblju se daje u slobodnoj formi, na sopstvenom obrascu ponuđača. Kao i kod ostalih dokaza, i ovde treba voditi računa da podaci navedeni na izjavi budu tačni i istiniti. Ukoliko se proverom utvrdi da neki podaci nisu istiniti, Naručilac, pored odbijanja ponude, može i naplatiti sredstvo obezbeđenja za ozbiljnost ponude.

Комисија за јавну набавку 7/2020